

国际旅游城市市长论坛嘉宾走进登封

“少林功夫,真中”



这是一次少林功夫的精彩展示,这是一场文旅产业的盛大约会,这是一个城市与“诗与远方”的热情相拥。9月5日,参加2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛的海内外嘉宾走进“天地之中、功夫之都”登封,近距离感受世界文化遗产登封“天地之中”历史建筑群和中国功夫的魅力。

正观新闻·郑州晚报记者
李晓光 刘超峰/文 李焱/图



少林寺举行迎宾仪式

叹功夫 少林武术威名扬

嵩山少林塔沟武术学校、少林鹅坡武术学校等8所学校逾万名学员演练少林功夫,铁砂掌、十八般兵器、沙袋功等绝技一一呈现,让海内外嘉宾充分领略少林武术的魅力。

嘉宾们纷纷赞叹,不停地用手机拍下精彩瞬间。“太壮观了!我一定要把他们的表演全部拍摄下来,带回家给更多的人一起分享,让他们感受一下中国武术的魅力!”正在聚精会神拍摄的斯里兰卡朋友由衷地赞叹道。“少林功夫,真中!太了不起了!”西班牙马德里友人兴奋地说。

在塔沟武校演武场上,近万名学员进行了迎宾武术展演,伴随着铿锵激昂的音乐,学员们演练的少林拳整齐划一,呼喊声震天,表演以排山倒海的气势,充分展示了中国传统文化与武术瑰宝的独特魅力,诠释了“少林武魂”的魅力所在。

一群身着劲装的小伙子再现北京奥运会闭幕式上的弹跃龙表演,矫健的身姿赢得嘉宾们的阵阵喝彩。

少林寺山门前,少林寺僧众举行了简短朴素又不失隆重热烈的迎宾仪式。



少林功夫名扬天下

真服务 登封向世界敞开怀抱

对于这次向全世界展示深厚文化底蕴的大好时机,登封全要素保障、全方位服务,以“满格”热情喜迎世界宾客。

为进一步擦亮“天地之中、华夏之源、功夫郑州”品牌,登封市还以“天地之中、华夏之源、功夫郑州”“震撼少林行 我的功夫梦”等为主题,把此次活动纳入“我的家乡我来拍”短视频大赛有奖参与活动,鼓励在抖音、快手等短视频平台踊跃发布,持续提升活动效果、扩大2023中国(郑州)国际旅游城市市长论坛影响力。

功夫圣地英雄会,中外交流树丰碑。河南是中华民族和华夏文明的重要发源地,交通区位优势,文化底蕴深厚,旅游资源丰富。郑州是中国中部地区重要的中心城市、中国重要的综合交通枢纽。这次盛会,不仅将中国功夫的独特魅力展现得淋漓尽致,为中国功夫的全球推广起到了巨大推动作用,也为中外功夫文化交流搭建了一个广阔的平台!把文化旅游、健康养生培养成主导产业,加快推动以华夏历史文明传承创新示范工程为主导的世界历史文化旅游名城建设,进一步擦亮“少林功夫”这一世界级“金字招牌”。



精彩表演引得嘉宾纷纷拍摄

观大典 赏佛乐禅音意境

“终于要看到期盼已久的音乐大典了,好期待!”来自刚果的一名嘉宾按捺不住激动的心情。在全球最大的山地实景演出《禅宗少林·音乐大典》入口处,60名“武僧”整齐划一,站立两旁迎接嘉宾的到来。

天色将暗,众嘉宾一行拾阶而上,远处两侧山体上用激光写就的“功夫郑州”和“天地之中、华夏之源”赫然入目。晚8时许,这场以中岳嵩山的自然景观为天然舞台,以少林、禅宗文化内涵为底蕴,以音乐、舞蹈、武术为载体的大型山地实景演出掀开神秘面纱。

“身临其境,山水环绕,耳边风声虫鸣,画面中展现的浣女、村落、寺院、武僧印象深刻,美轮美奂地呈现出人与自然的和美画面。这是我一生永远难忘的时刻,无法用言语形容,只想把这份美好留在心中。”看完演出,来自山东的一名嘉宾依然沉浸其中。

为让舞台演出效果更加震撼,让大家在音乐大典中深刻领悟禅宗文化和人生的哲学,音乐大典演出工作人员提前数日对舞台设备、灯光系统及景区亮化等进行维护升级。为使演出时武术、音乐、舞蹈更完美地融合,更好地展示出禅宗文化和武术文化的魅力,演出方加强演员对禅武文化的领悟和理解,通过肢体语言、神态等恰到好处地将之展现出来。

“有人说‘等待是为了更好的遇见’,希望《禅宗少林·音乐大典》能带给来自世界各地的嘉宾和新老朋友更多的精彩和不一样的感悟!”音乐大典演出负责人说。



《禅宗少林·音乐大典》实景演出现场